
 

    

SVET STARŠEV   

 

ZAPISNIK 

 

 

seje Sveta staršev JVIZ OŠ Dobrna z dne, 18. 1. 2010, ob 17. uri, v zbornici šole. 

 

Prisotni :  Lugarič Maja, Felicijan Robert, Golčer Andrej, Jakob Metka, Čaušević 

Salih, Pihler Peter, Božnik Terezija Božnik (nam.), Sluga Marjetka, Brecl Magda, 

Štepihar Bernarda, Ramšak Darja, Javornik Marta.  

Opravi čili so se : _/_. 

Odsotni sta bili Romana Korenak in Damjana Sluga. 

Originalna tabela prisotnosti je sestavni del zapisnika. 

Ostali prisotni : Predsednica Leonida Hrovat, ravnateljica Darinka Stagoj in 

zapisnikarica Jelka Kopitar. 

 

Predsednica Leonida Hrovat je pozdravila prisotne na seji, se zahvalila za udeležbo,  

ugotovila sklepčnost članov ter predlagala naslednji dnevni red: 

 

1. Pregled zapisnika prejšnje seje. 

2. Poročilo o delu v šoli in v vrtcu – evalvacija dejavnosti od oktobra do januarja. 

3. Izvolitev nadomestnega člana v šolski sklad. 

4. Pobude, vprašanja, odgovori. 

 

Člani  so predlagani dnevni red soglasno potrdili. 

 

K1. Pri pregledu zapisnika starši niso imeli pripomb.  

 

K2. Delo v šoli od oktobra do januarja je predstavila ravnateljica. Starše je seznanila 

tudi z novico o gradnji novega vrtca.  
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Delo v vrtcu pa je predstavila vodja vrtca, Marjana Šet. 

Poročilo o delu je tudi priloga k zapisniku. 

Ravnateljico je še zanimal odziv staršev v zvezi z enotno prireditvijo Prižgimo si lučke 

in Dan samostojnosti. 

V razpravi so starši potrdili primernost, da sta novoletni prireditvi Prižgimo si lučke in  

Dan samostojnosti skupaj, ker so prireditve povezane s prevozi otrok in tudi obisk je 

večji. 

Ravnateljica je menila, da je tudi praznik Samostojnosti in enotnosti pomemben 

praznik tako kot za odrasle, tudi za otroke. Hkrati je opozorila na napačen izpis na 

internetu za učence, ki so se uvrstili na tekmovanju iz logike.  

 

K3.  Predstavnik Šolskega sklada OŠ Dobrna, Peter Pihler je podal poročilo o delu 

upravnega odbora v letu 2008/2009. Omenil je tudi, da je sklad s pomočjo lokalnega 

časopisa povabil občane k članstvu v Šolski sklad OŠ Dobrna. V maju so izvedli 

uspešno zbiralno akcijo papirja, zbrani denar pa so namenili za nabavo projektorja v 

5. razredu. V decembru so se udeležili tudi božičnega sejma, zbrani denar pa je še 

nerazporejen. Poziva tudi starše, da podajo pisne predloge o porabi zbranih denarnih 

sredstev šolskega sklada. 

Ga. Pudgar je predlagala svojo razrešitev iz šolskega sklada, ker nima več 

šoloobveznega otroka na naši šoli. Predlagana je bila Zdenka Kumer, ki se je s 

predlogom že predhodno strinjala. 

  

SKLEP: 2.RS/1.: Svet staršev na 2. redni seji Sveta staršev JVIZ OŠ Dobrna, dne 

18. 1. 2010 imenuje Zdenko Kumer kot nadomestno članico v Šolski sklad OŠ 

Dobrna namesto Pudgarjeve.  

Sklep je bil soglasno, z 12 glasovi sprejet. 

 

Ravnateljica je še seznanila predstavnike staršev, da je Studio Moderna podaril 

šolskemu skladu 20 kompletov priročnikov za učenje angleškega jezika. 

 

K4. Javornikova je izpostavila problem učencev vozačev v zimskem času, ko imajo 

kombiji zamude. Predlagala je, da se tem učencem dovoli čakati na pouk v šoli. 

Ravnateljica je opozorila na pravila hišnega reda, hkrati pa obljubila, da v času nizkih 

temperatur učenci ne bodo čakali zunaj. Starše je seznanila, da bo v letošnjem 



šolskem letu prioritetni nakup računalniška oprema. Vse prisotne je povabila na ogled 

nove multimedijske učilnice in knjižnice. 

Predstavnica staršev je še opozorila na prisotnost psa na šolskem igrišču ter na 

pohodu učencev 3. razreda.  

 

 

Seja je bila zaključena ob 18.30 uri. 

 

Dobrna, 22. 1. 2010  

 

 

Zapisala:       Predsednica sveta staršev: 

Jelka Kopitar       Leonida Hrovat 


